
RG.0012.2.7.2011 

Protokół Nr 7/2011 

z posiedzenia Komisji finansowo – gospodarczej 

odbytego w dniu 1 czerwca 2011 r. 

w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 

 
Posiedzenie Komisji otworzył zastępca przewodniczącego Łukasz Klapczyński 

powitał Wójta Gminy p. Stanisława Mannek, kierownika Referatu p. Daniela 

Kozubowskiego, pracowników Urzędu oraz członków komisji. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nieobecni radny Robert Dach, radny 

Łukasz Markiewicz.  

 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek posiedzenia . 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia.  

2. Przedstawienie informacji z zebrań wiejskich i wniosków Sołectw w sprawie oświetlenia  

    ulicznego. 

3. Omówienie projektów uchwał. 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Uwag nie zgłoszono, porządek po zmianie przyjęto i przystąpiono do jego realizacji. 

 

ad.2. Przewodniczący posiedzenia odczytał zestawienie wniosków z zebrań wiejskich 

dotyczące oświetlenia gminy. 

Zestawienie stanowi załącznik do protokołu. 

Zdaniem radnego Korpika na podstawie zgłoszonych wniosków radni będą mogli dokonać 

objazdu zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami. Osobiście uważa, że  

w Kwilczu ilość punktów świetlnych można zmniejszyć natomiast w niektórych 

miejscowości takich punktów winno być więcej. 

W dalszej części dyskutowano nt. wysokości opłat możliwości wyłączenia co drugiej lampy. 

Więcej informacji przekazała inspektor J. Kolarska ponadto poinformowała, że umowa na 

kredyt modernizacyjny jest do października br. po tym terminie koszty będą niższe o około 

8.500 zł. 

Radny Korpik uważa, że przed przygotowaniem przetargu na usługi energetyczne należy 

temat dobrze przygotować, aby w specyfikacji zamówienia wprowadzić swoje obwarowania 

dotyczące czasowego wyłączania lamp, montażu czujnika zmierzchowego w zamian 

astronomicznego itp. 

Radny postawił wniosek, aby władze gminy przed przystąpieniem do ogłoszenia przetargu 

zapoznały radnych ze specyfikacja zamówienia. 

Informacje wraz z wnioskiem  przyjęto jednogłośnie. 

 

ad.3.  

Przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał w sprawie: 

- udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Międzychodzkiemu na realizację zadania – 

częściowe sfinansowanie kosztów imprezy „IV Spartakiada Osób Niepełnosprawnych”, 

dotyczące Warsztatów Terapii Zajęciowej  w Kwilczu 

Uwag nie wniesiono, projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

- przyznania dotacji na dofinansowanie prac restauratorskich Kościoła p.w. Św. Michała 

Archanioła ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 42, 64 – 420 Kwilcz, wpisanego do 



rejestru zabytków Nr 2382/A – Wielkopolski Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków 

w Poznaniu 

Uwag nie wniesiono, projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

- ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych 

Uwag nie wniesiono, projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

- powołania Zespołu do przygotowania wyborów ławników na kadencję 2012-2015 

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że obowiązkiem rady jest powołanie zespołu w celu 

zaopiniowania zgłoszeń kandydatów na ławników, w skład zespołu proponuje się z urzędu p. 

Ruckiego z komisji samorządowo oświatowej zgłoszono radną Kwiatkowską. Prosi się o 

kandydata z komisji finansowo gospodarczej. 

Z komisji zaproponowano radnego Wróblewskiego (wyraził zgodę) 

Za kandydaturą radnego Wróblewskiego glosowało 5 członków komisji, kandydat wstrzymał 

się od głosu. 

 

- wygaśnięcia mandatu radnego 

Projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

- wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Projekt przyjęto jednogłośnie. 

Przewodniczący poinformował, że na sesji będzie prosił radnych o przyjęcie apelu o uznanie 

spraw wsi i rolnictwa za priorytet polskiej prezydencji w Unii Europejskiej i wyrównania 

dopłat rolniczych dla Polski oraz Oświadczenie rady w sprawie działań podejmowanych przez 

resort finansów zmierzających do zmniejszenia deficytu sektora finansów publicznych w 

najbliższych latach. 

Kierownik Referatu dodał, ze być może zajdzie potrzeba wywołania uchwały w sprawie 

zmiany budżetu na 2011 r. związanej z darowizną. 

 

ad.4.  

Wolne głosy i wnioski. 

Kierownik Referatu przedstawił wniosek p. Szudry o odroczenie terminu płatności opłat 

planistycznej do 31 grudnia 2011 r. 

W wyniku dyskusji i dodatkowych wyjaśnień dotyczących opłaty planistycznej radni 

jednogłośnie wyrazili zgodę na rozłożenia należności na dwie raty: I rata płatna do 31 

sierpnia br. II rata do 30 listopada br. 

Przewodniczący Rady odczytał zaproszenie dla radnych na IV spartakiadę osób 

niepełnosprawnych organizowana przez Stowarzyszenie „Tęcza” w Kwilczu  w dniu 17 

czerwca br.  

Następnie rady Korpik odczytał i przedłożył na piśmie swoje stanowisko w sprawie 

sprawozdania z wykonania budżetu gmina za rok 2011 r. 

Wystąpienie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Po wyczerpaniu porządku dziennego przewodniczący o godz. 14
30 

zamknął posiedzenie 

 

Protokołowała:       Przewodniczący posiedzenia 

 

Grażyna Piątkowska                                                                      Łukasz Klapczyński 

 


